
 

Libro 3D sin palabras: bricolaje 
 

 

 

Esta semana preparé para ustedes el libro paso a 

paso del libro 3D sin palabras. 
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El libro sin palabras es la herramienta más 

utilizada en el mundo para evangelizar a los niños. 

El plan de salvación del color nos ha ayudado a 

enseñar a nuestros hijos más fácilmente. 

Amarillo, negro, rojo, blanco y verde son los 

colores que componen esta preciosa herramienta. 

Hay una multitud de ayudas visuales que utilizan 

estos colores, como el libro en sí, guantes, 

carteles, placas, llaveros, juegos, entre otros. Ha 

pasado un tiempo desde que vi el libro 3D sin 

palabras en un curso de APEC, y me enamoré de 

la idea. Estudié por un tiempo la mejor y más fácil 

forma de lograrlo. 
 

 



 

Página amarilla / dorada: Quién es Dios. 

• Creador: te hizo 

• Amor - Él te ama 

• cielo 

• santo 
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Página oscura: problema / necesidad. 

• Definición de pecado 

• Ejemplos de pecado 

• Nacido en pecado 

• Separado de Dios 
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Página roja: solución / ruta 

• Hijo perfecto de Dios 

• Recibimos nuestro castigo 

• Derrama tu sangre 

• Murió y resucitó 

• ahora está en el cielo 
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Página limpia: aprobación 

• Invitación; Alejarse del pecado y tratar de 

salvarse a sí mismo a través del propio esfuerzo. 

Confiar en Cristo solo por fe. 

• seguridad de la salvación 
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Página Verde: Crecimiento Espiritual 

• Confesión de pecado 

• Crecimiento en Cristo 

• rezar 

• Leer y obedecer la Biblia 

• Testigo 

• Ir a la iglesia y la escuela dominical 

Fuente: Biblia de Recursos del Ministerio de 

Niños - Editorial Hagnos / APEC 

 

Ahora ponte a trabajar. 
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Materiales: 

• Conjunto de colores en amarillo, negro, rojo, 

blanco y verde. 

• cartulina blanca 

• Stylus 

• tijeras 

• Cola blanca escolar 

• barra de pegamento 

• lápiz negro 

• moldes 

Anteriormente corté las hojas de tamaño A4 con 

la ayuda de una hoja estándar de sulfito para 

medir. También encontrará en algunos artículos 

de papelería bloques de colores de tamaño A4, y 
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bloques de canson blancos que pueden reemplazar 

el cartón blanco. 

Ya corté los moldes que usaremos. 
 

 

 

Marqué con una X donde no vamos a cortar en la 

página. 
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Pasemos los moldes correspondientes a cada 

color; 

• Castillo - hoja amarilla 

• Corazón - hoja negra 

• Cruz - hoja roja 

• Corazón - sábana blanca 

• Árbol - hoja verde 

Comenzaré con la página amarilla. 
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Dobla el papel por la mitad y, con un lápiz, pasa 

el molde de papel 
 

 

Con un lápiz óptico, corte cuidadosamente las 

marcas de lápiz de aire, excepto los bordes 

marcados en el molde. 
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Debería verse así: 
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Ahora doblemos el centro del castillo a 
diferencia de lo que fue doblado. Y los 
extremos sin cortar también se doblarán en 
la misma dirección. Así: 
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Consigamos una hoja de cartulina blanca o una 

hoja tipo canson, y peguemos la página ya cortada 

en esta hoja. 
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Voltee la hoja amarilla y péguela a la hoja, 

excepto al castillo. 
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Haz lo mismo con las otras páginas. Ponga peso 

en las páginas pegadas y deje que se seque por 

completo. 

Una vez que esté completamente seco, 

doblaremos las páginas para marcar las hojas 

blancas. 
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. Con la ayuda de una regla, marque bien el 

doblez. 
 

 

 

. Haga esto con todas las demás páginas. 
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Deberían verse así 
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Ahora juntemos las páginas y formemos el libro. 

Tome la página amarilla y la página negra. Pegue 

el lado derecho de la página amarilla en el lado 

izquierdo de la página negra. 
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Se verá así: 
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Sigamos pegando de la misma manera. 
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Dobla todas las páginas y pon el peso encima y 

deja que se seque por completo. 

Nuestro libro está casi terminado. Solo falta la 

portada, que puede hacer como desee. 
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Mi portada usó una pieza de color rojo, para 

decorar dibujó una carita y listo! 
 

 

 

 

Os moldes: 
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Esta es una gran herramienta para el 

evangelismo infantil, te ayudará mucho. 

Espero que hayas disfrutado esta 

publicación. Dios te bendiga tanto, únete a 

nosotros aquí en el blog y disfruta de nuestra 

página en Facebbok 

https://www.facebook.com/lamparinadiy 

Adiós hasta la próxima. 
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